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Problema.- La base de un triángulo está fija, siendo sus vértices A = (0, 0), B = (b, 0). El vértice C
está sobre la recta y = c, b > 0 y c > 0. Determinar el lugar geométrico correspondienjte a la intesección
de las tres alturas

Sol:
Siempre, en este tipo de problemas, es bueno plantear un buen dibujo

Figura 1: Intersección de dos alturas

Se puede ver que solo se dibujaron dos alturas. Esto es porque la intersección de dos rectas es un
punto, y bastan solo dos de las tres rectas para encontrar el punto deseado. La coordenadas de este punto
serán llamadas (xH , yH). La altura vertical que se observa, tiene coordenada en el eje OX igual a x0, por
lo tanto

xH = x0

Para saber la ecuación de la recta que nace en el origen, es necesario saber la pendiente de la recta
que une los otros dos puntos del triángulo.

m2 =
c

x0 − b

Luego, por condición de altura

mh ·m2 = −1⇒ mh =
b− x0

c

Conocida la pendiente y un punto de la recta (el origen) se puede obtener la ecuación de la recta

L : y =
b− x0

c
x

Luego, evaluando en la coordenada x de la intersección (y recordando que x0 = xH)

yH =
b− xH

c
xH

cyH = bxH − x2
H
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Completando cuadrados

cyH = −(x2
H − bxH +

b2

4
− b2

4
)

yH =
−1
c

(x− b

2
)2 +

b2

4c

Lo que corresponde a una parabola con orientación negativa, vertice (
b

2
,
b2

4c
) y que corta el eje OX en

los puntos (0, 0) y (b, 0).

Figura 2: Intersección de dos alturas

Se puede notar que esta es la figura correcta a partir de un análisis simple. El punto (0, 0) y el punto
(b, 0) estan en el lugar geométrico y la distribución de los valores centrales
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